



**IMPORTADORA
BOHÓRQUEZ**

INFORME DEL GERENTE GENERAL

Señores
**JUNTA GENERAL DE SOCIOS
DE IMPORTADORA BOHORQUEZ C. LTDA.**
Ciudad.-

Respetados Socios:

La Gerencia General de **IMPORTADORA BOHORQUEZ C. LTDA.**, se complace en presentar a ustedes los resultados del ejercicio correspondiente al año 2011 y comunicarles con gran satisfacción las actividades y temas más sobresalientes del trabajo concluido durante este año en la Compañía.

Los resultados financieros obtenidos al 31 de Diciembre del 2011 de Importadora Bohórquez C. Ltda., son estables en relación al año 2010, resultado de la gestión realizada de monitorear constantemente las operaciones de la empresa, con el objetivo de mantener resultados que no afecten la situación financiera y económica, los cuales se describen a continuación:

El monitoreo de las operaciones de la empresa incluye, las siguientes oficinas:

- ❖ Matriz, Guayaquil
- ❖ Sucursal, Quito
- ❖ Pañalera Carlitos, Padre Solano

Objeto Social: La Compañía tiene como objeto social, Importación, compra, venta, distribución y representación de productos insumos médicos en general y como actividad secundaria tiene la venta al por mayor de bebidas alcohólicas, artículos de bazar en general, artículos infantiles y alquiler de maquinarias, equipos e implementos de uso médico quirúrgico.

Se detalla a continuación, consideraciones relevantes en cuanto a la Situación Financiera.-

1. Al 31 de diciembre del 2011, Importadora Bohórquez C. Ltda., reportó ingresos por US\$13,169,024.14 millones que comparados con US\$10,589,254.37 obtenidos en el año 2010 representan un incremento del 24.36%.



GUAYAQUIL: P. Moncayo 508
PBX: (04) 2309251
FAX: (04) 2314467

QUITO: Fco. Pizarro 193
Telfs: (02) 2236045 - 2225534



IMPORTADORA BOHÓRQUEZ

2. En el 2011, los costos de venta y los gastos de administrativos, ventas, financieros y otros fueron de US\$12,382,781.78 millones, para el año 2010 US\$9,775,368.38. Esto equivale a un aumento del 26.67%.
3. Los resultados obtenidos en el 2011 fueron de US\$826,374.45 que comparados con el resultado del año 2010 de US\$828,553.79, presentan una disminución 0.26%.
4. Participación de trabajadores es equivalente a US\$124,283.07 y US\$123,956.17 años 2011 y 2010, respectivamente.

Respecto con la parte impositiva hemos cumplido con todas nuestras obligaciones para con todas las entidades recaudadoras de impuestos, en el año 2011 el 24% de Impuesto a la Renta fue de US\$166,081.39 y el del año 2010 el 25% de Impuesto a la Renta fue de US\$172,656.84

Finalmente, quiero reiterarles el compromiso con el futuro promisorio de la Compañía, expresado en el Plan de Negocios y de Desarrollo para el periodo 2012 mejoras internas y los horizontes de crecimiento en el corto, mediano y largo plazo, que nos permitan consolidarnos en el mercado y lograr mejores resultados financieros para dicho periodo.

Todo lo anteriormente expuesto se encuentra demostrado en los Estados Financieros adjuntos, esperando la aceptación de los mismos y dejando constancia de cualquier observación al respecto del cual se darán las explicaciones necesarias.

En todo cuanto puedo llevar a vuestro conocimiento, a su vez aprovecho la oportunidad para solicitarles cualquier sugerencia y recomendación para una mejor acción administrativa y laboral.

De ustedes, Respetuosamente.


 Econ. Jorge Bohórquez González
GERENTE GENERAL

